TEMA: Yucaa ot 1 g0 20.
Ilean: NOBTOPHUTH TaOJMYHBIC CIOydau CJIOKCHHS W BBIYUTAHWS OJHO3HAYHBIX YHUCEN 0e3
nepexoja u ¢ Mepexo/ioM uepe3 IeCATOK, M3yUYeHHbIE B | Kiacce, COBEPIICHCTBOBATh HABBIKU
cuéTra, TPOAOKATh pabOTy HaJ 3aJadaMH HW3YYCHHBIX BHJIOB, Pa3BUBATh MBINIJICHUE
YYCHUKOB.
Xoxa ypoka.
|. Opranu3anMoHHBII MOMEHT.
Il. YcTHBIH cUéT.
1. /lononnume oo 10 uucna: 8, 7,6, 9, 5.
2. Yumenvumume na 4 uucna: 10, 14, 8, 9, 4.
3. Y3uaiime uucno.
— 9710 uncno menbie 20, Ho Ooubie 18. (19.)
— HazoBure unciio, ecinu oHO MeHbIe 16, Ho Oombiie 14. (15.)
— «Cocensmu» 3Toro yncia seisttores uucia 12 u 10. (11.)
— DTO0 YUCIIO MEHBIIIE ACCITH, HO OoJibIie BochbMH. (9.)

4.Ha3zoeume «coceoa.

4 2 1 5

Lo

I11. IloBTOpEeHME N3yUEHHBIX CJIYy4YaeB TAOJIMYHOIO CJI0KEHNSI U BHIYMTAHHUS.
C 5ToM 1IENBI0 YUalluMCsl MOTYT OBITh IPEJIONKEHHI 3a1anus 4, 5, 6 (c. 5 yueOHUKa, 4acTh 1).
Ha 1o c ke 3anucaHbl CyMMBI:
8+6 9+7 6+8 7+9
— Yro 3ametmniu? (Bce 8bipasicenusi A61810MCsL CyMMAMU, 3HAYEHUAMU OAHHBIX CYMM OyOym
08Y3HAUHble YUCIA OONbule Oecamu; 3HAYeHUs Nepeol u mpembvell CYMM, 6MOpou U
yemeépmou cymm 06yO0ym pagHvl, MaKk KAK 6 HUX nepecmasunu ciazaemvle Mecmamu, a om
Nepecmano8Ku Cla2aemblx 3HAYeHUe CYMMbl He USMEHSIeMCsl.)
— OOBsACHUTE, KaKk OyJ1eTe HAXOAUTh 3HAUCHUS JAHHBIX CYMM.

(8+6

8+6=14

8+2+4=14

Jlononnum yucno eocemv 00 Oecamu. J{ns smozo k eocvmu npubasum o0ea. Ocmanocs
npubasums yemsoipe, MaxK KaxK wiecms — 3mo 06a u yemowipe. K decamu npubasumo yemuipe —
NOYYUMCs.  YemslpHaoyams.  3HaueHue CyMMbl 4HUCel B80CEMb U  WECMb  PABHO
yemvipHaoyamii.)

AHAJIOTHYHO pacCMaTPUBAIOTCS OCTAJIbHBIC CyMMBI.

3aTeM y4duTeNnb IpeaiaracT yyauMcs pacCMOTPETh Pa3HOCTH, 3allMCAaHHBIC HA J1 O C K €:
12-4 13-5 11-6 11 -8.

— UYto xXoTHTE CKa3aTh?

— Kak no-pazHOMy MOXHO HaWTH 3HAYEHUS JAHHBIX Pa3HOCTEN?
12 -4

12 -4 12 -4




Mooicho u3z ogenaoyamu 6vluecms CHA4aId 084, NOAYUUMCS O0eCiamb, d 3amem U3 O0ecsimu

gbluecmsv ewé 06a (maxK KaKk yemvipe — 3MoO CyMMa uyucenl 068a U 06a), NOAVYUMC B0CEMb.

3Hauenue paznocmu yucen 08eHAOYAMb U Yemvlpe pagHo 80CbMLU.

12 — smo cymma uucen 4 u 8, 3nauum, eciu uz 12 eviuecmv 4, ocmanemcs 8. 3unauenue

PA3HOCMU PABHO 80CHLMU.

Ananoeuuno pazouparomcst ocmavhvie pazHOCHU.)

Jlanee ¢ KOMMEHTHPOBAHHEM BBIMOJHACTCS 3a/1aHue S5 (¢. 5 yueOHHUKa, 4acTh 1).
DOu3KyJILTMHHYTKA.

V. PaGora Haa 3a1ayaMu.

VYyutenb uurtaer 3amady u3 3amgaHus 7 (c. 5 ydeOnwuka, yacth 1). (JIyume, eciu Oyxer

IIPOYUTAH TOJBKO BTOPOM BOIIPOC 3a/1a4H.)

— Jro 3anava? (/a.)

— Ilouemy Tak cumraere? (Ecmb ycaosue u 6onpoc, 0anHvle U UCKOMbLE YUCAA.)

— IIpouwnraiite ycrmoBue 3amaun. (B nepsom psady kunomeampa 3auamo 8 mecm, a 60 6mopom

— Ha 2 mecma 6onvue.)

— O uéwm B 3agaue crnpamtuBaerca? (Crkobko mecm 3aHaAmo 6 2mux 08yx psoax?)

— CocTaBHM KPaTKyIo 3amuch. (O0un u3 yueHuxos vinoitsem pabomy Ha 0ocke.)

I— 8 MmecT 0
II —? Ha 2 MecTa OoMbille |

— MoxHO 51 cpa3y OTBETUTh Ha Bompoc 3anaudu? (Hem, m. K. HeU38eCmHO, CKOIbKO MeCm
3AHAMO 80 8MOPOM Ps0Y.)

— Moxewm 310 y3Hath? (/a.)

— 3Has1, CKOJIbKO MECT 3aHSITO BO BTOPOM PsJly, MOKEM OTBETUTh Ha BOIPOC 3afaun? (/a.)

— 3anumure penieHue 3a1a4u CaMOCTOSITENbHO.

(OnvH uiny ABa yUYEHUKA BBIMOJIHSIOT 3a/1aHUE HA 3aKPHITOM JOCKE. )

CpaBHUTE pellIeHHEe, 3alMCAaHHOE BaMH, C pabOTON, BBHIMIOJHEHHON HA 1O CK €.

(1) 8 +2 =10 (m.) — 60 6mopom psoy.

2) 10+ 8 =18 (m.) —6cezo.)

— 3anumure OTBET 3a1a4u. (Omeem: 6 08yx psadax 3anamo 18 mecm.)

V. Pabora ¢ reoMeTpu4ecKuM MaTepuaioM.

Ha nanHoM »Tame ypoka ydamumcsi MOTYT OBITh MPEIJIOKEHBI 3ajjaHue 8 W 3aJjaHue Ha
cMeKasky (c. 5 yueOHUKa, 4yacTh 1).

Brinonnsig 3amanue §, yyanyecs: IOBTOPSAIOT MOHSATHE JIOMAHON JIMHUM, BCIOMUHAIOT, YTO B |
neuumetpe coaepxkurcs 10 caHTumMeTpos.

3ajaHne Ha CMEKAJIKy CIIOCOOCTBYET Pa3BUTHIO y I€TE€H BHUMAaHMUSI, HA0IIOJaTENbHOCTH.

— Kaxkas ¢urypa uzodpaxxena Ha ueprexe? (Tpaneyus, uemolpéxy2onivHux.)

— W3 xakux ¢uryp oHa coctouTt?

— CKOJIbKO Ha YepTeiKe YeThIPEXYToabHUKOB? (7.)

— Ckoubko TpeyroiabHukoB? (3.)

— [Ipunymarite CBOE 3aJaHUE K ITOMY YEPTEKY.

VI. Utor ypoka.

— Y10 BCIOMHWIIH, IOBTOPUJIN CETOJHS HA YpOKe?

— Kaxkoe 3aganue 0bU10 17151 BAC CaMbIM UHTEPECHBIM?

— Kakoe caMbIM CIIOKHBIM?

— Yt10 OBI BaM XOTEIOCH BBIIIOJIHUTE €I11E?

— KakoBa Bama poJsib Ha 3TOM ypoke?



